
S nadsázkou se označujeme jako „partner ino-
vátorů“, protože pomáháme firmám s rych-
lým a efektivním vývojem, říká Marek Musil, 

prokurista společnosti AS LASER  WELDING.
Společnost AS LASER WELDING má 
široký záběr služeb. Zabývá se laserovým 
navařováním, kovoobráběním, vývojem 
kompozitních materiálů, konstrukcí… Co je 
pro vás tím jednotícím prvkem?
Jsme firma zaměřená na prototypovou výrobu. 
Říkáme si s nadsázkou „partner inovátorů“, pro-
tože pomáháme firmám s rychlým a efektivním 
vývojem. Máme  širokou  základnu  pro  výrobu 
a navařování a také silnou konstrukci, když kli-
enti potřebující více než pomoc „mechanickou“.
Součástí vašich služeb je i konstrukce vyfu
kovacích forem. To je specifická disciplína.
Ano,  jedná se o velmi odlišné  formy, než  jsou 
třeba  klasické  formy  vstřikovací.  Konstrukce 
se  řídí  specifickými  pravidly  pro  tvorbu  právě 
tohoto typu forem, a tak jako všude se do de-
signu  promítá  naše  „know  how“  a  zkušenosti 
nasbírané v daném odvětví. Ať už jsou to formy 

pro  automotiv,  nebo  díly  z  úplně  jiné  oblas-
ti,  vždy  je potřeba podchytit  v  designové  fázi 
správnou funkčnost vyfukování, přechodů mezi 
kavitami a  správně zvolit  rozměry  „odpadních 
kapes“  tak,  aby  byl  zákazník  schopen  na  lisu 
dosáhnout optimálních výsledků.
Zde tedy vyvstala potřeba změny v CAD řešení?
Je to tak. V roce 2020 jsme už s pomocí stávající-
ho CAD řešení nedokázali s designem forem po-
kračovat vzhledem k náročnosti projektů, které 
nám přišly na stůl. Potřebovali jsme upgrade na 
software, který umí 3D design v plochách, což 
nabízel v pro nás potřebném rozsahu jen Cima-
tron. Rozhodli jsme se ho tedy vyzkoušet.
Jak toto testování probíhalo? Vzhledem 
k tomu, že Cimatron nadále používáte, 
dopadlo zřejmě dobře?
Ano.  Přiznám,  že  zezačátku  jsme  k Cimatronu 
neměli  velkou  důvěru,  toto  CAD/CAM  řešení 
není v ČR úplně v obecném povědomí, nezna-
li  jsme ho. Nicméně se ukázalo, že umí přesně 
to,  co  potřebujeme. Modelace  a  tažení  ploch 
podle  vodících  linek,  dopočet  a  oprava  ploch 

a následný převod na objemové těleso funguje 
přesně podle našich představ.
Podstatné pro úspěšné nasazení ale bylo i to, že 
školitel  a  implementátor  Jakub  Štětina  z  firmy 
technology-support,  která  Cimatron  dodává, 
nás  dokázal  naučit  potřebné  postupy  v  tomto 
softwaru tak, že během několika týdnů jsme byli 
schopni se samostatně pracovat, a to na projek-
tech, které rozhodně nebyly jednoduché. Techni-
ci od Cimatronu nám dokázali poradit i s hodně 
specifickými věcmi, vždy našli řešení, a tím nám 
pomohli firmu posunout zase o stupeň dál.
V jakém režimu nyní Cimatron využíváte?
Používáme  ho  na  denní  bázi  pro  konstrukci 
vyfukovacích  a  vstřikovacích  forem,  při  vývoji 
komplikovaných  dílů  a  při  opravách  „rozpad-
lých“ modelů dodaných klientem.
Zuzana Doušková
zdouskova@t-support.cz, +420 731 503 032
Marek Musil 
prokurista AS LASER WELDING s.r.o.,  
marek.musil@aslaserwelding.cz, 
+420 605 526 598

AS LASER WELDING –  
konstrukce vyfukovacích forem s pomocí  
CAD/CAM řešení CIMATRON

www.cimatron.cz

... aby vaše výroba byla ve formě 
integrovaný CAD/CAM pro nástrojárny
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Ukázka z projektu vyfukovací formy na tři různé díly zpracované v CAD/CAM Cimatron.

Vyfukovací forma na zádový díl nemocničního lůžka vytvořená pomocí CAD/CAM Cimatron.


